Lada 4x4 Urban

APTUKYN: R.6004.001 3awuta nepegHero bamnepa d57 ckoba
Ky30B: Bce
oA BbINycKa: 2014
ObbeMm aBuratensa:  Bce
Tun KIMMM: Bce

COCTAB KPENEXXA

1.6onT M1I0OX30...ciiiiiiiiiiiinennns, 4 L.
Z2.BoAT M1a4XBUX]..B....ovnnesssnnins 2 LT,
Bl BERE M LB cniusonionsnsonnisnewmsks 4 L.
LI BN LU sis w6 miis iir idias v s e s res 8 LUT
5.WWanba 10 npy>XUHHaAA............ 4 T
CLUIBMEBE 18y issiniinive oronsinhensins 2 WT
/. KPOHLWTENUH NEBbLIN.....vvvvinrnnn, 1 L.
8.KpoOHWTENH NpaBblU........counnn. 1 L.

MHCTPYKLIUNA NO YCTAHOBKE

3alluTa nepegHero 6amnepa

KPOHLWTENH NEBbIU

KpOHLWTEUH NpaBbIU

bont M14x80
Ulanba 14

bont M10x30

Faiika M10 a ag
Lanbda 10 | :
Sont M10x30 anba 10 npyXmnHHa4
[[anuka M10
Ulanba 10 bont M14x80
Wanba 10 npy>XUHHa4 Llanba 14
" [nameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0HM

He pekomMmeHayeTcs UCnonb30BaHME NMHEBMOMHCTPYMEHTA

1. BoiIkpyTuTb 60NTbl KpenaeHusa ycunutensa nepeagHero 6amnepa un 6onThl KpenneHunsa 3awutol. (Puc. 1)
2. YCTAHOBUTb NpaBblK U NEBbIN KPOHWTEUHbI U Yyepe3 14 wanby NpUTAHYTb KPOHWTEUHbLI 6onTaMu M14x80 noBepx ywen
KpenneHnsa 3aluTbl, HO He 3aTAruBaTb, OCTaBUB BO3MOXHOCTb peryJMpoBKM B nonepeyHou nnockoctu (Puc. 1).

He peKOMeHAYeTCa UCNONb30BaTh WTaTHbIE 60NThl.

3. YCTAaHOBUTb 3aWUTy nepeaHero 6amMnepa Ha yYyCTAaHOBJIEHHbIE KPOHWTEWUHbI, ncnonb3lya bontel U ramku M10 (Puc. 2).
4. OTperynupoBaTb NONOXeHUe 3aWuTbl B NOMNEPEYHOU MNOCKOCTU U 3aTAHYTb pe3bboBble cOeUHEHUA KPOHLWTEUHOB.
5. OTperyiupoBaTb MNOJMIOXEHMNE 3aLNUTbl MO BbICOTE U BbIJIETY U 3aTAHYTb pe3bb0oBble COeAUHEHUSA KPENJIeHUSd 3alWnuThbl K

KPOHLITEUHAM.



Puc.2




	R.6004.001_21_NL
	R.6004.001_22_NL

